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[1Ba oTua 1 ABa CbiHa 3aCTpPenunn TPex 3anues,
KaXabiy no ogHomy. Kak Takoe BO3MOXHO?

babywika nonoxuna B Tapenky 12 rpyu. NMocne
TOro Kak BHYKU B3S151IM C Tapersiku no oaHOMU rpyLue,
ocTanochb 8 rpyil. CKornbko y 6a0yLUKMn BHYKOB?

B oome 8 kBapTup. 13 AoByX KBapTUp caenanu
yeTbipe. CKONbKO KBapTUp cTano B gome?




Pewwu 3agavy pa3HbIiMu cnocodbamu:
| MaCTepy HY>XHO ObINOo OTPEMOHTUPOBATDL 68

6oTunHOK. [locrne Toro Kak oH

oTpeMOHTUpoBarn 20 60TUHOK B cpeay u

HeCKOJIbKO O0TUHOK B YeTBepr, eMy ocTarniocb

OTPEeMOHTUPOBATL eLle 25 00TUHOK. CKONbKO
| OOTMHOK OTPEeMOHTUpPOBaN Mmacrtep B

yeTBepr?
1 1 cnocoO:

1)
2)

4 2 cnocoo6:



PA3HbIE ®OPMbl 3AINMUCH

Y Pombi 5 rpubos, a y lanuna Ha 3 rpuba 6onbuie.
CKkonbKo y HUX Bcero rpubos? [

‘s % o
]sm

Bb|6|/| pal;’] Mo pedictBusaim: <\

\gs' 1) 5+ 3 =8 (rp.)
4 2) 8 + 5 = 13 (rp.)
Mo peucrBuaAM
l i e Y Bbipa)xeHuemM:
| 1) Ckonbko rpubos y [lanuna? Mo ASHCTBIEAMN P :
5+3=8 C NOACHEeHUEM: (5+3)+5=13

| 2) Ckonbko rpubos scero? 1) 5+ 3 =8 — rpubos y [lanuna.
| 8+5=13 2) 8 + 5= 13 — Bcero rpu6os

y Alanuna u Pombl.
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 1.B cronosoi ucnekn 12 NUPOXKOB C MOBUANOM W
| 13 MMPOXKOB C KApTOLLKOW. OAWH NUPOXOK C KapTOLL-

kow cTout 3 pyb., a ¢ noBuanom 5 pyb. CKomnbko CTOSAT
BCE MUPOXKKN?
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BbinonHu camocToATeNnbHO C OO BbACHEHNEM

Makap Kyrniun 8 mempaoeu 8 Kremky u 10

- mempaoeu 8 nnuHeuky. O0OHa mempaosb 8
 Krnemky cmoum 6 pybreu, a o0OHa mempaok 8
- NUHeUlKy — 4 pybnis. CKorbKo OeHee 3ariamult
- Makap 3a sce mempaou?

Hepméx:

PeweHue:

Omeem:
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- 2. [1e kHurv cToAT 46 pyb., @ 4 TeTpam Ha 14 pyo. fe-
~ |wesne. Ha ckonbko pyoneit TeTpaab AeLuesne kHurm?
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BbinonHu camocToATeNnbHO C OO BbACHEHNEM

Llea arnbboma cmosim 68 pybrieu, a 5
briokHomMoe8 Ha 8 pybrieu MeHbWe, Yem 08a
arnbboma. Ha ckoribko pybrieli oOuH arbbom
dopoxxe 00Ho20 briokHoma?

Hepméx:

PeweHue:

Omeem:



BbINOJNTHN cCaMOCTOATEeNIbHO C OO BbACHEeHUuem

TecT




BhINONHK BLINMCIIOHKA C 00 bACHOHWEM
4cm+20Mmm =

20M+52cm =

17cm + 70 mm =

AamO9cm+41cm =

1am=10cm=100mm = O
lcm=10mm

1I0Mmm=1cm
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Ha ypoxke 6vi10
KomghopmHo u
6C€ NOHSIMHO

ozo Ha ypoke bvirn0
mpydHo, Hu4ezo
He NOHAN






